
 

Wir sind eine traditionsreiche, leistungsstarke und kundenorientierte Genossenschaftsbank mit einer Bilanzsumme 
von ca. 650 Mio Euro. Wir haben fünf Geschäftsstellen im Landkreis Fürth und eine Geschäftsstelle im Knoblauchsland. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

Geschäftsstellenleiter (m/w/d) mit Privatkundenverantwortung 

Ihre Aufgaben 

· Sie sind das Gesicht unserer Bank und haben Spaß daran, bestehende Kundenverbindungen auf- und auszubauen       
und neue Kunden zu gewinnen. 
· Sie begeistern unsere Kunden jeden Tag aufs Neue mit zuvorkommender, persönlicher und ganzheitlicher Beratung. 
· Sie analysieren die Kundenbedürfnisse, zeigen mögliche Handlungsfelder auf und kommen zielorientiert zum   
Abschluss von auf die Bedürfnisse unserer Kunden ausgerichteter Bankprodukte. 
· Sie sind Ansprechpartner für unser digitales Leistungsangebot. 
· Sie haben eine ausgewogene Affinität zu Anlage-, Kredit- und Vorsorgethemen und verbinden die persönliche 
Nähe vor Ort mit den digitalen Leistungsangeboten unserer Bank und unserer Verbundpartner. 
Sie führen ein Team von 5 Privatkunden- und Serviceberatern in unserem Kompetenzzentrum Nürnberg-Buch. 

Ihr Profil 

· Sie verfügen über abgeschlossene Ausbildung zum Bankkaufmann oder zur Bankkauffrau und haben bereits 
Erfahrungen in der Kundenberatung. 
· Sie überzeugen mit einem hohen Maß an sozialer Kompetenz sowie einer verantwortungsbewussten und 
selbständigen Arbeitsweise und haben eine hohe digitale Kompetenz. 
· Sie besitzen eine umfassende Markt-, Kunden- und Dienstleistungsorientierung im Hinblick auf eine 
lösungsorientierte und ganzheitliche Beratung.  
· Sie sind eine aufgeschlossene Beraterpersönlichkeit mit Veränderungsbereitschaft, Lösungsorientierung, Respekt, 
Vertrauen und Zuverlässigkeit.  
· Sie haben ein ausgeprägtes Verantwortungs- und Risikobewusstsein sowie verhandlungssicheres, zielorientiertes 
und durchsetzungsstarkes Auftreten.  
· Sie arbeiten gerne in einem Team partnerschaftlich, wertschätzend und respektvoll zusammen. 

Wir bieten 

· Ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet mit hoher Eigenverantwortung und kurzen Entscheidungswegen. 
· Eine individuelle Personalentwicklung und maßgeschneiderte Fortbildungen.  
· Einen attraktiven Arbeitsplatz in einem ansprechenden Umfeld und nette Kolleginnen und Kollegen.  
· Ein tarifliches Grundgehalt mit 13 Monatsgehältern und umfangreichen tariflichen und übertariflichen 
Sozialleistungen. 

Sie sind interessiert? Wir freuen uns über Ihre aussagefähige Bewerbung unter Angabe des frühestmöglichen 
Eintrittstermins. 

Für Fragen vorab steht Ihnen unser Vorstandsmitglied, Herr Markus Vogel, gerne zur Verfügung.  
Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte, bevorzugt per Email, an den 
 
Vorstand der Raiffeisenbank Knoblauchsland-Bibertgrund eG 
Postanschrift: Bahnhofstr. 24, 90513 Zirndorf 
Telefon: 0911 / 60805-0 
Email: info@rb-knobi.de 
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